
 

 
        Téléphone : 05.63.98.51.80 – Mail : acso@acso.fr 
 

IRC 
Présentation et guide d'utilisation 

 
 

Les radiateurs infrarouges industriels ne conviennent pas aux espaces confinés 
tels que les habitations, les lieux de travail, etc. Notre société décline toute 
responsabilité en cas de dommages corporels ou matériels. 
 
Lisez attentivement le manuel d'utilisation avant d'utiliser l'appareil ! L'utilisateur 
est responsable des dommages, pertes et accidents causés par le non-respect des 
avertissements figurant dans le mode d'emploi. Dans ce cas, l'appareil n'est pas 
couvert par la garantie en cas de panne. 
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1. Applications 
 
1. Usines 
2. Extérieurs de maisons tels que balcons et jardins 
3. Lieux de divertissement tels que cafés, bars, etc. 
4. Ateliers 
5. Entrepôts 
6. Parcs des expositions 
7. Salles de sport 
8. Salles de prière et autres 
9. Restaurants et traiteurs 
10. Stades 
11. Magasins et centres commerciaux 
 
 

2. Spécifications 
 

230V – IP55 
 

Code Puissance 
(W) 

Poids 
(kg) 

Longueur 
(mm) 

Hauteur 
(mm) 

Epaisseur 
(mm) 

Contrôleur 
de puissance 

344120 2000 4.2 530 150 60 Non 
344130 3000 4.2 780 150 60 Non 
344140 4000 5.25 900 150 60 Non 
344121 2000 4.2 530 150 60 Oui 
344131 3000 4.2 780 150 60 Oui 
344141 4000 5.25 900 150 60 Oui 
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3. Descriptif 
 
 

 
 
1. Corps en aluminium 
2. Compartiment de commande (pour les modèles concernés) 
3. Couvercles latéraux 
4. Grille avant 
5. Réflecteurs latéraux en aluminium anodisé  
6. Couvercle arrière du compartiment de commande (pour les modèles 
concernés) 
7. Couvercle avant du compartiment de commande (pour les modèles concernés) 
8. Lampe Helen 
9. Alimentation 
10. Réflecteur arrière en aluminium anodisé 
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4. Instructions d'installation 
 

1. L’appareil doit être raccordé conformément à la NFC 15-100 par un 
professionnel agréé. 
 
2. Il n'est pas nécessaire de démonter une quelconque partie de l'appareil pour le 
raccordement électrique. 
 
3. N'installez pas l'appareil juste en dessous ou au-dessus du point de 
raccordement de l’alimentation. 
 
4. Pour le raccordement électrique, la mise à la terre est impérative dans 
l'installation et suffisamment dimensionnée. 
 
5.Notre société n'est pas responsable des dommages qui peuvent survenir si 
l'appareil est installé dans un endroit où l'installation électrique est insuffisante ou 
n'a pas d'installation de mise à la terre. 
 
6. Pour l'installation de l'appareil sur le mur, l’IRC dispose de fixation à l’arrière, 
et il est livré avec un support de fixation murale (en 2 parties), 6 vis courtes et 3 
chevilles et vis longues. 
 
7. Etapes à suivre pour l’installation de 
l’appareil : 
 
7.1. Déterminer les emplacements des trous 
pour le support de fixation murale. 
7.2. Le support (grande partie) est fixé au mur 
à l'aide de 3 chevilles et des vis longues. 
7.3. L’autre partie (petite) du support est fixée 
aux filetages situés à l'arrière de l’IRC. 
7.4. Assembler les 2 parties du support à l’aide des vis sur les écrous A. 
7.5. L'angle de l’appareil peut être ajusté en pivotant les 2 parties du support. 
7.6. Verrouiller l’angle à l’aide des vis en les positionnant sur les écrous B. 
 
 

A 

B 
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5. Mode d'emploi 
 

Les instructions suivantes doivent être respectées.  
 
1. Utiliser l'appareil uniquement pour un chauffage général, local ou ponctuel. 
Dans le cas contraire, notre société décline toute responsabilité pour les 
dommages résultant de défaillances. 
 
2. L'appareil doit être installé à au moins 60 cm de la surface à chauffer et de la 
lampe infrarouge à l'intérieur de l'appareil. 
 
3. N'utilisez pas l'appareil dans des environnements où des animaux volants, 
sauteurs, etc. sont en liberté. 
 
4. Ne l'utilisez pas dans des zones de fabrication et de stockage de substances 
inflammables ou explosives. 
 
5. Ne touchez jamais la lampe infrarouge à l'intérieur de l'appareil avec les mains. 
La saleté et la poussière qui s'y déposent brûleraient et réduiraient sa durée de vie. 
 
6. Utilisez l'appareil avec le câble d'alimentation fourni. 
 
7. Le raccordement électrique de l'appareil est effectué sur une tension secteur de 
220/240 VCA. 
 
8. Branchez l'appareil sur une alimentation avec Terre, avec une section de câble 
et une protection adaptée (NFC 15-100). 
 
9. L'écran de l'appareil s'allume dès que l'alimentation est fournie. 
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6. Utilisation de la télécommande 
 
La télécommande se compose de 3 touches. 
 
La touche en bas à droite permet la mise en marche/arrêt de l’IRC. 
Les touches fléchées permettent de régler la puissance. Le module 
de contrôle du chauffage infrarouge permet de régler 4 puissances 
différentes : 40 %, 60 %, 80 % et 100 %.  
 
 

7. Nettoyage 
 
Ne touchez jamais la lampe infrarouge lors du nettoyage des appareils. Vous 
pouvez nettoyer soigneusement la partie réflectrice à l'intérieur du corps en 
aluminium grâce à l'air comprimé ou un aspirateur.  
Vous pouvez essuyer soigneusement la surface extérieure du corps en aluminium 
à l'aide d'un chiffon sec. Cependant, si la température du corps en aluminium est 
élevée, n'utilisez pas de chiffon. Sinon, la peinture anodisée de l'appareil pourrait 
se déformer.  
Ne nettoyez jamais l'appareil tant que l'alimentation n'est pas débranchée !  
 
 
 
 
 


